



欢迎提供 **新闻线索**

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

上班高峰用电梯要排“长队”

长安花园一处高层住宅电梯损坏,市民一早出行受影响



维修人员正在施工。本报见习记者 张林 摄

本报济宁2月26日讯(见习记者 张林) 26日,有市民拨打本报热线反映,城区长安花园小区一栋29层的居民楼只有一部电梯能正常使用,早晨上班要等20分钟才能走出楼门。26日上午7点半左右,记者来到位于济安桥路的长安花园小区1号楼,在一楼门厅内记者

看到,楼内共有2部电梯,靠里一侧的电梯楼层升降按键屏幕黑屏,电梯开合门有些向里凹陷。外侧的一部电梯正在运行,每次开门后,电梯厢内都挤满了居民。“电梯大年初一就坏了,一直没人来维修,当时过年用电梯的人相对较少,而且业主出

行使用时间不集中,但孩子一开学就不行了,等好几趟人都满满的,20分钟都下不去楼,上班都迟到了。”家住22层的赵女士无奈地说,小区没有设置专门的自行车存放处,很多业主通过电梯将自行车放到家里,也加剧了电梯拥堵的情况。“电梯损坏期间正好处于

电梯维修厂家放假期间,相关配件也没法预订,而且损坏后又有人为破坏。”该小区物业一位工作人员解释,目前他们正在联系电梯维修厂家。当日11点左右,两位电梯维修人员在电梯处设置了维修警示护栏,“预计今天下午就能维修好重新投入使用。”一位维修员说。

套牌违章50余次 被处罚金万余元

本报济宁2月26日讯(记者 姬生辉 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 套用他人的车牌,不到半年的时间违章50多次。22日,邹城交警将该套牌车查获,该车驾驶人不但要缴纳高达1万余元的罚金,还将被取消驾驶资格。

近日,北京某公司代表到济宁交警支队报案,称自己公司的一辆商务车从来没过邹城,半年来却多次收到来自邹城的罚单。济宁市交警支队在核实情况之后,立即向邹城交警大队下发缉查指令。2月22日下午4时许,指挥中心黑名单系统提示,牌号为“京F**538”的套牌车正沿太平路由西向东行驶。十多分钟后,执勤民警在国际饭店路口将该车拦截。被查获后,该车司机黄某对套牌行为供认不讳。通过民警进一步核实,黄某所驾驶的商务轿车并没有合法手续。

随后,黄某因套用他人号牌、无法提供合法手续被处以罚款2000元、记12分、扣留机动车的处罚;加上处理其套牌期间的50多个未处理交通违法行为,共处罚金8200元,记151分。据悉,目前黄某的驾驶证因超分被扣留,需重新参加三个科目的考试,才能重新取得驾驶资格。

信用卡四年不还款 一男子被刑事拘留

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 许巧 王海霞) 一男子四年前办理的一张三万元的信用卡,多次消费花光了余额。银行多次催缴,男子拒不偿还,银行无奈向警方报警。近日,嘉祥警方将这名涉嫌恶意透支并拒交还款的男子王某抓获归案。

据民警介绍,嘉祥县公安局经侦大队接到某银行工作人员报警,男子王某于2008年4月使用该行的信用卡在多地透支3万余元,多次催款王某拒不还款。银行怀疑王某恶意透支信用卡,希望警方介入调查。

接案后,民警前往该银行调查了解情况得知,王某办理信用卡后的一个月在多个地方消费3万多元,四年间经多次催款至今未还。办案民警立即传唤王某,王某随后承认了自己拒不归还信用卡的事实。目前,王某已被警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。

下水道堵塞污水外溢

物业:尽可能帮助协调处理

本报济宁2月26日讯(见习记者 张林) 26日,有市民反映红星小区一栋居民楼前多条下水道堵塞污水外溢。该小区物业公司表示,由于没有收取相关物业费,只能帮助业主协调处理。

26日下午1点,记者在红星小区5号楼前看到,硬化的路面已经破损,多处露出了泥土,5处用水泥板铺设的地下排污管道周围出现污水外溢现象,空气中弥漫着一股异味。在一个单元门口贴着一张写有“5号楼由于化粪池堵塞外溢,给大家生活造成影响,请本楼业主及时处理,如需物业公司协调,请至物业办公室或电话联系。”的提示。

“已经堵塞挺长时间了,每到饭点排放的污水就从水泥板缝隙间流出,最严重时像泉眼一样向外涌,夏天下雨时雨水排不出去,有时积水能达到30多厘米,孩子上学都得背着才能出去。”5号楼业主许先生说,希望物业能尽快对下水道进行疏通,解决居民的生活困难。

随后,记者来到了负责红星小区的物业公司,“我们小区是一个老小区,面积大居民多,物业费每户每月5元,用于垃圾清运和消毒灭菌,业主想疏通下水管道要自己凑钱,我们帮助业主联系维修工人以及现场监督,业主凑的钱我们物业也不经手,由业主自己推选的楼主保管。”该物业公司一工作人员说。



污水外溢的下水道。本报见习记者 张林 摄

妻子精神分裂被骗走两年

两地民警携手解救帮其回家

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 牛新颖) 两年前,汶上县白石镇李先生带着妻子在淄博打工,不料工友将有精神分裂的妻子骗走,两年音讯全无。李先生从未放弃寻找妻子的念头,近日,他得知妻子在枣庄市山亭区徐庄镇居住,于是到汶上县公安局报了警。汶上、枣庄两地警方联合,将李先生离家两

年的妻子送回家。

据民警介绍,2月20日,汶上县白石镇兴华寺村的李先生来到白石派出所报警,请求民警帮助寻找离家出走近两年的妻子孔某某。民警经和李先生交谈得知,两年前李先生带着患有精神分裂的妻子一起在淄博打工,没想到到同一工地上的工友曹某某盯上了妻子,三人经常在一起吃

饭,一次妻子跟随曹某某外出买东西再也没有回来。

李先生今年50岁,妻子比他小两岁,妻子走后两年都没有音讯,近期好不容易打听到曹某某的老家在枣庄市山亭区徐庄镇黑峪村,得知妻子也在那里,所以请求民警帮助找回妻子。了解到这一情况后,白石派出所民警立即随李先生家人

去枣庄市山亭区徐庄镇黑峪村,21日,在当地派出所的配合下,民警成功将李先生的妻子孔某某带回。

经了解民警得知,孔某某两年来一直住在黑峪村。李先生对民警的热心帮助感激不已,连声称谢。由于解救孔某某时曹某某并不在家中,目前警方正在对此事进一步调查。



茵茵 帮您问

热线电话:2110110 18605470110

城区刘先生:自己的驾照今年1月份已到期,但近期一直在外地未能去更换,现在还能否办理?

济宁市车管所:驾驶证到期后一年内都可办理换证手续,但是驾驶证过期属于无证驾驶,不能使用。更换时需要本人携带驾驶证、身份证复印件、三张白底一寸照片,到济宁市车管所或分所填写体检表和申请表,缴纳体检费和驾驶证工本费就可办理。

市中区刘女士:自己去年8月份下岗,家庭条件困难,想申请低保补助,应如何办理?

济宁市民政局:人均年收入低于2200元的家庭就可申请低保救助,申请人可以在户籍所在的居委会或村委会提交申请。

值班记者 范少伟